

淮宿蚌项目：清明追思 缅怀先烈

本报安徽淮北讯 4月1日，中铁一局淮宿蚌项目与宿州市埇桥区发改委、中铁上海工程局在淮北市项目，前往淮海战役革命烈士陵园联合开展“清明追思 缅怀先烈”清明节党建主题活动。

无锡4号线2期项目团支部 缅怀先烈 强国有我

本报江苏无锡讯 缅怀革命先烈，涵养初心使命，促进青年精神素养提升。4月1日，城轨公司无锡4号线2期项目团支部前往无锡市锡东革命烈士陵园开展清明祭扫烈士墓活动。



先辈不屈不挠的民族精神。此次缅怀革命先烈活动，弘扬了革命精神，激发了团员青年的爱国热情和报国热情。

情寄清明 缅怀先烈

4月1日，雄商高铁站前一标项目组织全体党员和团员青年代表前往任丘市烈士陵园开展“不忘初心 缅怀革命先烈 建功立业 牢记使命”主题党日活动。

三公司获中国火车头体协成立70周年表彰

本报陕西宝鸡讯 近日，中国火车头体育协会下发了《关于表彰中国火车头体育协会成立70周年先进单位和先进个人》的通知，三公司榜上有名，获评火车头体育协会成立70周年先进单位。

“春检医生”检修忙

3月26日，在准格尔铁路周家湾机务段的检修整备场内，机车清脆的风笛声，制动机实验的排风声，检车锤敲击零部件的叮当声此起彼伏，各种声音交织在一起，繁忙的整备场俨然就像一个大型的演奏厅。

广州分公司广西柳州铁路项目 廉洁讲堂拂“清风” 企地共建聚合力

本报广西桂林讯 广州分公司柳州铁路项目党支部3月21日联合广西桂平市纪委、广西柳州铁路有限公司共同开展“廉洁讲堂”活动。

此次活动旨在深入贯彻《广州分公司关于加强企业廉洁文化建设，打造“一路清风”廉洁文化品牌的实施细则》，充分发挥“企地共建”优势互补作用。

成因分析、国有企业党风廉政建设存在的问题以及国有企业领导干部如何做到廉洁从业四个方面入手，分享了完善“一岗双责”、完善权力制衡、完善财务监管、完善民主监督、完善自我约束、完善源头治理六大党风廉政建设措施。

“廉洁讲堂”为契机，自觉把企业党风廉政建设的要求融入生活的点点滴滴、工作的方方面面，将学习成果转化为推动柳州铁路项目建设的强大动力和实际成效。



3月28日至30日，二公司2023年宣传文化工作人员培训班在沈阳举办。42名在建项目宣传文化工作人员参加。

昌九高铁项目积极参与救火抢险

本报江西九江讯 4月2日，中铁一局昌九高铁项目积极参与救火抢险，获得当地政府和村民赞许，履行了央企的社会责任担当。

西渝高铁二标一分部 为农民工现场办理激活工资卡

本报重庆城口讯 3月29日，五公司西渝高铁康渝段站前二标一分部邀请银行工作人员，为新进场的农民工现场办理工资卡激活。

陕西铁路工程职业技术学院50周年校庆公告

巍巍铁路巨擘，五秩风雨砥砺奋进；莘莘铁路学子，五十春秋笃志前行。2023年11月6日，陕西铁路工程职业技术学院将迎来50周年华诞。

柔肩亦能担重任 且将芳华炼华章

——中铁一局建安公司商务管理部预算中心女职工群体速写

“2022年，我们完成了公司12个项目约28亿元的工程量计算工作，解决了项目因工程数量不准确造成的效益流失问题，实现项目开工后先算后干，细算严管……”

“这既是一场全方位的技能提升活动，也是公司工程预算中心人员的选拔赛，我们先教大家怎样在电脑上安装算量软件，然后介绍软件的组成部分，再根据土建专业为主给大家发送一套图纸，一个一个构件教授怎么去画，学员画完后把模型交上来由我们逐一评分，这样的培训一共组织了三期，按照最高成绩对学员进行排名。”

应对于争议问题，晚上查资料找依据、调整模型研究应对方案，是田静在为期一个月的对量工作中的常态。“毕竟咨询公司的人员不常驻现场，不了解实际情况，我们就得提供更多的事实依据让他们信服。”

也忘加强自身知识水平的提高。由于团队基本上都是在房建专业项目上锻炼成长起来的，缺少市政、水利水电、桥梁等方面的专业知识。

这是一个年轻但经验丰富的团队，根据中国中铁以及中铁一局大商务管理活动的推进而组建，全面负责建安公司项目工程算量、商务策划、决算帮扶等后台服务工作。

“最高成绩90分以上，排名前10名的人员，并且独立完成过一个项目的全周期管理，才有资格竞聘工程预算中心工作人员……”张蕾补充介绍。

沟通的过程并不顺利，双方最大的分歧在于桩基承台插筋是否到底和吊筋位置及数量认定，由于设计图纸上并未明确指出这些问题，对于田静核算的工程咨询公司并不予认可。

现代女性不仅在家庭中扮演着重要角色，在职场中也不乏她们拼搏奋斗、无私奉献的身影。建安公司商务管理部预算中心团队的7名女职工中，有6名已婚已育，面对企业这个“大家”和自己的“小家”，她们主动调整状态、合理分配时间精力，认真完成工程算量工作的同时，也兼顾了照顾家庭的重任。

武汉理工大学武桥培训教学点2023年招生信息

学历层次：一年制中专、高升专、专升本、同等学力硕士。
报考专业：建筑工程、工程测量、工商管理、机电一体化、土木工程、桥梁工程、电气工程、学前教育、药学、临床医学、给排水科学与工程、市场营销、行政管理、物流管理等。
报考院校：武汉理工大学、湖北工业大学、中南财经政法大学、武汉科技大学、武汉纺织大学等。

